

volt ezekben a harcokban magukat különösen itünetni. A császár ő felsége Rátzkow hadnagynak a „Pour le Merite” rendjelét adományozta.

(Keleties Balkán harotás.) A német csapatoknak helyzete változatlan.

Románia erősíti a határt.

Bukarest, június 7. Románia az orosz határon az őrségeket megerősítette.

Bulgária háboruja.

Török átirahás francia járőrök.

Szófia, június 7. Junius 5-én a bolgár vezérkar az alábbi jelentést adta ki:

Macedoniai arcvonalon nem volt különösen fontos esemény. Az operációk a bolgár és ellenséges járőrök kölcsönös összehúzóására és időnkénti ágyuzásra szorítkoznak. Junius 3-án tűzérsegünk két ellenséges századot Popova falutól északra és a Doiran tótól keletre szétszórta és gyors visszavonulásra kényszerítette; két másik századot arra kényszerítettünk, hogy a Gornij-Poroj falutól északkeletre levő ötszázhetvenes magaslaton a fém munkálatokat beszüntesse és az említett faluba meneküljön. Ugyanaz nap ellenséges repülő Doiran városára és Iorgancik, valamint Mikolic falvakra bombákat dobtak, anélkül azonban, hogy bármily eredményt értek volna el. Junius 4-én egyik járőrünk a Doiran tónál elfogott egy francia őrzőjáratot, melyet egy tiszthelyettes vezetett. Megjegyzendő, hogy az ellenség utóbbi időben járőreit görög vagy török egyenruhába bujtatta.

Kitüntetések a kormány tagjainak.

Budapest, június 7. Mint a M. T. I. jelentései, ő felsége báró Hazay Samu honvédelmi és Teleszky János pénzügyi minisztereknek a Lipót-rend nagykeresztjét, dr. Balogh Jenő igazság-, dr. Jankovich Gyula vallás- és közoktatásügyi, báró Ghillány földmívelés, Sándor János bel- és báró Harkányi János kereskedelemügyi minisztereknek a vaskoronarend első osztályát adományozta.

Az igazság kiderül.

Anglia vesztesége a skagerraki csatában.

Németország 1:7 arányban győzött.

Berlin, június 7. Az eddigi, pontos és megbízható megállapítások szerinte skagerraki, tengeri útközvetben az angolok összesen 23 hadihajót veszítettek 195.250 tonnatartalommal. Ezzel szemben a német veszteség 9 hadihajó 28.400 tonnatartalommal. A német és angol veszteségek aránya 1:7.

(Még egy ilyen győzelmet arasson Anglia és vége világhatalmi állásának.)

APOLLO

Ma, Csütörtökön.
Előadások 5 órakor kezdődnek, 7 és 9 órakor rendezőhelyezés.

2 ujdonság! 2 sláger! 2 ujdonság!

Ötezer éves átok

színmű 4 felvonásban.

Leláncolt akarát

dráma 3 felvonásban.

Az elsüllyedt Hampshire.

Nem menekült meg senki.

Kitchenerrel 22 tüzérszt veszett oda.

Hága, június 7. Mint a „Central News” jelent Londonból, az Orkney szigeteknél elsüllyedt „Hampshire” hadihajó utasai és személyzete körül egyetlen ember sem menekült meg. Kitchener hadügyminiszterrel együtt 22 angol tüzérszt lelte a tengerbe halálát.

Vicenzánál lesz a döntés

Lugano, június 7. Mint a „Giornale d'Italia” írja, az osztrák-magyar offenzíva fölébresztette Olaszországban a szunynyadó energiát. A zolasz nép most már meggyőződött arról, hogy tényleg van osztrák-magyar veszedelem, még pedig nagy veszedelem, melynek elhárítására a nemzetnek minden energiáját ki kell fejtene. Majd azzal végzi cikkét, melyben megállapítja, hogy az ellenség támadását sikerült föltartóztatni, hogy **Vicenza körül fog előltni Olaszország sorsa.**

(Csodálatos tisztalátás: már is tudják, hogy az első, döntő csata elvesztése után vége Olaszország hatalmasan feldicsért ellenállásának.)

Szaloniki anektálása.

Athén, június 7. Sarraill tábornok: az angol-francia balkáni haderő parancsnoka Franciaország és Anglia nevében Szaloniki városát és környékét anektálta. Az anektációt Sarraill azzal tudatta a görög lakossággal, hogy az anektáció a háboru végéig fog tartani.

(Nem gondolja Sarraill, hogy e terminust a bolgárok megrövidítik?)

Lugano, június 7. Az olasz lapok írják, hogy az entente követői a görög kormány tudomására hozták, miszerint Szalonikiben az ostromállapotot még erősebb rendszabályok fogják követni, mert a bolgárok Görögország engedelmével lépték át a görög határt és Görögország tiltakozása csak komédia volt.

Athén, június 7. Az anektált Szalonikiben Venizelosz hívei a francia csendőrség felügyelete alatt népgyűlést tartottak, melyen a szónokok tiltakoztak az ellen, hogy Görögország területére bolgár csapatok léptek és tomboló éljenzés közt támadták Konstantin királyt és a görög kormányt, hogy ezt nem akadályozta meg fegyveres erővel.

(Ílát ez nem komédia?)

Az oroszok erőfeszítése.

Bécs, június 7. Miután a Besszarábiától Volhíniáig húzódo egész harcuvonalon az oroszok tartós pergőtűzzel megsemmisíteni igyekeztek csapataink állását, a *Sitz és a Pruth* között több száz kilométer hosszú vonalon nagy tömeggel gyalogsági támadást indítottak meg. Az egész orosz harcuvonal mögött rögtön a tűzérsegi tűz megkezdése után erő-eltolásokat állapítottak meg, amely egyre nagyobb méretet ölt. Az előkészítés főképpen Besszarábiában volt nagyfokú és egy jelentés szerint ott több, mint nyolcszáz ezer ember áll igen sok tüzérséggel, a többi közt nehézséggel japán ágyúkkal támadásra készen.

Boján-nál, Cernovic-tól keletre valóságos tüzérségi csata keletkezett. Vezérként *Brusszilor, Evert és Alexejev* tábornokot említik. A harcra Olaszország segítségkiáltása ösztönözte Oroszországot, amelyet azzal ösztönkéltek tette, hogy saját érdeke kívánja a rögtön támadást. Azt is erősítették, hogy mi az orosz harcuvonalról délnyugatra nagy erőköt vontunk el,

aminek következtében az oroszoknak alapos reményeségek lehet nagy sikerre. Azonban erre a nagy erővel megindított orosz támadásra, amely immár a harmadik ében az eastendben, szintén nem vár más, mint az előzőkre és az olasz szövetségeseinek helyzetén sem fog enyhíteni, akiknek javára a támadásra vállalkozott, mert mi régóta készültünk orosz támadásra és a legalaposabb előkészületet megtettük a visszaverésére.

Országgyűlés.

Megnyitó a t. Házban.

Budapest, június 7.

Csaknem teljes számban jelentek meg a képviselők a Ház ma délelőtti 11 órakor tartott megnyitó ülésén, mely mindössze 12 óráig tartott.

Beöthy Pál elnök nyitotta meg az ülést a királyi kézirat felolvasásával, röviden megemlékezvén a hadi eseményekről. Különösen kiemelte a németek nagy, tengeri győzelmeit és indítványozta, hogy a német birodalmi gyűléshez ez alkalomból üdvözlő táviratot küldjön a magyar képviselőház. (Általános helyeslés.) Majd magasztaló szavakkal emlékezett meg az olasz harctéren előnyomuló, győzelmes hadseregünk fényes fegyvertényeiről. Javasolta, hogy Károly Ferencz József trónörököshez Frigyes és Jenő főhercegekhez üdvözlő táviratokat küldjön a Ház, végül Isten áldását kérte az agg uralkodóra. Végül megtette jelentéseit a folyó ügyekről. Elparentálta Eötvös Károlyt, Görgei Arthurt.

Polónyi Géza az elnök előterjesztésének a Görgei tetteinek dicsőítéséhez nem járult hozzá, mert a nemzet a legulsó-sabban ítélte meg eljárását hosszú időn át.

Ezután a miniszterek terjesztették be több javaslatot, majd Tisza István miniszterelnök változta a Ház munkaprogramját és javasolta, hogy a Ház délelőtti 10 órától este 8-ig tartsa ülését. Elfogadták.

Tisza beszéde a főrendiházban.

Budapest, június 7.

Ma délután 4 órakor tartotta ülését a főrendiház báró Jósika Samu elnöklete alatt. Tisza István gróf miniszterelnök hosszabb beszédben ösmertette a harctér eseményeit, megemlékezett Németország győzelmes harcairól vizen és szárazon, a délnyugati harctér diadalmas harcáról, ahol a megtorlás munkáját egyedül végeztük. Megemlékezett Görgei Arthur haláláról, majd röviden az országgyűlés munkaprogramjáról is. A főrendiház szombaton tartja eliső, érdemleges ülését.

Színház.

Csütörtök: Grün Lili, vígjáték.
Péntek: Vagy 5, vagy senki, operette.
Szombat d. u.: Sulamith, dalmjáték. (A karszemélyzet jutalomjátéka.)
Szombat este: Legénybucsu, operette. (70 álléres helyarákkal.)
Vasárnap d. u. Málnás Miska operette.
Vasárnap este: Főpróba Kelen Emil Egy drága élet című darabjából. (Ujdonság.)
Hétfő d. u. Málnás Miska, operette.
Hétfőn este: Főpróba Kelen Emil Egy drága élet című darabjából. (Bucsuelőadás.)

A karszemélyzet jutalomjátéka. A tíz hónapos színiévad utolsó előadásai között bizonyára figyelmet kelt a szombat délutáni előadás, amikor a karszemélyzet jutalomjátéka lesz és Sulamith dalmú kerül előadásra. Azok, akik a színházat szeretik, látogatják az előadásokat élvezik, lehetetlen, hogy elismerésüket megvonják a névtelen hősök-től, a társulat karszemélyzetétől. Nekik állandóan nehéz szerepet kell betölteni, majd minden előadásán résztvesznek, a babér és dicsőségéből nekik nem jut semmi. Most a

háborús évek alatt különösen nehéz feladatot végeztek, kisebb számban kellett nekik nagyobb erőt pótolni, aminek tőlük telhetőleg, sokszor meglepő és a normális idők nagy kórusait visszaidéző elkerrel felelt meg. Egyszer egy esztendőben, ilyenkor, mikor kifejezetten az 6 jutalomjátékukról van szó, hadd essék bővebben az elismerésből, derék munkásságuk dicséretéből. A közönségen a sor, hogy jusson nekik a bevételből is. Hiszük, hogy megértően, szimpátiával igyekeznek a közönségre a szombat délutáni előadásokra és megszerzik nekik is a telt ház örömeit, amiben legkedvesebb lesz rájuk nézve, hogy miattuk, az 6 működésük dicséretére és elismerésére gyűlt össze a nagyközönség. Egyebekben az előadás, amelyet vasárnap délutáni helyarákkal tartanak meg, maga is élvezetnek igérik; legalább olyan gnoddal készülnek rá, hogy erre bizvást lehet számítani.

Bányai Irén bocsuja. A városi színházban ma, csütörtökön Földes Imre Grün Lili című kedves, mulatságos vígjátéka kerül színpadra. A címszerepben a debreceni színtársulattól távozó nívának: Bányai Irénnek lesz az utolsó fellépése.

Főpróba. Az ideai színiévad legutolsó udonsága egy végtelenül mulatságos énekes előadás lesz, melynek címe: Főpróba Kelen Emil Egy drága élet című darabjából. Az udonságból, mely pünkösdi vasárnap és hétfőn kerül bemutatásra, nagy kedvvel és buzgósággal folynak a színpadi próbák.

Az Apollo csodaszép műsora. Tegnap két szép filmművet mutatott be az Apollo, mely szinte nagy hatást keltett. Gyönyörűnek mondhatjuk az Ötven éves átok című társadalmi drámát, mely igazán dráma a szó teljes értelmében és nagyon kiválóan tartjuk a Lélancoolt akarat című detektív történetet. A közönség feszült figyelemmel jutalmazta az igazán szép műsort. Kár, hogy az Apollo már csak ma játsza le a két pompás filmudonságot. Ma az előadások 5, 7 és 9 órakor kezdődnek.

Rita Sachetto, a híres és népszerű művésznő elsőrangú alakítása királynő szerepe a „Liliom kisasszony” című drámában, melyet ma az Uraniában látnak. Ezen dráma minden jelenete kiváló szépségű, a rendezés elsőrangú, a fotográfia gyönyörű. Csak még ma, csütörtökön van műsoron: holnap, pénteken Aage Hertel a „Kilenc uju ember” színielőjátékját játsza a főszerepet a Csontkőz című háromfelvonásos detektív drámában.

Legujabb.

A görög partok blokádja.

Szalónki, június 7. Az entente elrendelte a görög partok blokádját.

Venizeloszt letartóztatják?

Pétervár, június 7. A Pétervári Távirati Irodának jelentik: A görög kormány elvan szánva arra, hogy kihirdeti az ostromállapotot és Venizeloszt és pártjait letartóztatja.

Letartóztatott olasz államtitkár.

Lugano, június 7. Cortese volt államtitkárt, egyetemi tanárt, ak egy hírszolgálati irodában dolgozott kémkedés gyanúja miatt letartóztatták.

Anglia tengeri kudarca.

Amsterdam, június 7. A Daily Mayl írja, hogy az angol hadvezetőség péntek estig titkolt a nagy tengeri csatát. Úgyet

Kenyérsütés délután.

Van szerencsém értesíteni a nagyközönségemet, hogy máától fogva délután 3 órakor is elfogadjuk idegen kenyeret sütni.

Marx János.
Sütőde Vár-utca 2. szám.

lenség volt Cuchrill bevonása csak azért, hogy valamelyes magyarázatot öszefércejenek. Mit ér Cuchrillnak az a kijelentése, hogy Anglia tengeri hadereje nem szenvedett csorbát, ha a tények ellentmondanak?

Kitchener tragédiája.

Páris, június 7. Kitchener tragédiáját hivatalosan tudatták. A gyászobogókat kitűzték az egész fővárosban.

London, június 7. A Reuter ügynökség jelenti:

Az angol király hadseregszerepében mely gyászának ad kifejezést Kitchener halála felett. Hangsúlyozza érdemeit s egyszersmind egy hétig tartó gyászt rendelt el.

Zürich, június 7. A lapok jelentik, hogy Kitchener hajóját német tengeralattjáró torpedózta meg.

Amsterdam, június 7. A lapok írják, hogy Kitchener halála kínos meglepetést keltett Angliában. A Hágai Courant Kitchener elvesztését a legnagyobb csapásnak tartja, ami csak Angliát a háboruban érte. Minden, amit Anglia eddig veszített csak eszköz volt, most magát az irányítót is elragadta a végzet.

Az angolok vesztesége.

Berlin, június 7. A tengeri csatában a németek 11 tiszteit és 166 embert ejtettek foglyul.

Zürich, június 7. Svájci lapok az angoloknak a tengeri csatában szenvedett veszteségét 7720 főre becsülik.

London, június 7. Az admirális jelenti, hogy a tengeri csatában 333 tiszttel és 24 sebesülttel meg.

Tanácskozik a francia védelmi bizottság.
Páris, június 7. A verduni szorongatott helyzet miatt a legfőbb nemzeti védelmi bizottság ülést tart.

Ujdonságok.

Egyházmegyei értekezlet. A debreceni ref. egyházmegyei június 20-ikán Debrecenben tartja értekezletét az egyház tanácsstermében Dávidházy János esperes elnöklétével.

Hajdúmegye közigazgatási bizottságának ülése. Hajdúvármegye közigazgatási bizottsága hétfőn délelőtt tartja rendes havi ülését Domahidy Elemér főispán elnöklétével.

A Solymosi képkilállítás bezárása. Amint azt lapunkban már többször jeleztük a Solymosi képkilállítás holnap, azaz pénteken este zárul. Miután a dolog iránt érdeklődő közönségnek most már csak 2 nap áll rendelkezésére. A tulajdonos ezután ismételtlen kéri mindazokat, kik vele valamely kép megszerzése tárgyában, alkudozásokat folytatnak, hogy vásárlási szándékaikat holnap estig perfektuálni sziveskedjenek, mert itteni tartózkodását semmi körülmények közt meg nem hosszabbíthatja.

A timár-utcai óvoda záróünnepélye. Kedden délelőtt folyt le a timár-utcai óvodában a záróünnepély. Nyolcvannál több szebbnél-szebb kis apróság, szavalt sok-sok szép hazafias s gyermeknek való apró kis versikéket s egy pár szép kis játékot, úgy a bizottsági tagok, mint a nagy számban megjelent szülők, nemcsak meglepődésüket, hanem füstös szívből jövő örömeiket fejezték ki az óvónőknek a dicséretes s fáradságot nem ismerő munkájokért.

Másod osztályu ezüst vitézségi érem. Tekse Mihály 3. honvéd gyalogezredbeli őrmestert, Bánkus Mihály honvédet a másod osztályu ezüst vitézségi éremmel tüntették ki.

A Népszövetségi Dalárda ma este fél 9 órakor énekpróbát tart. Föltétlenül pontos megjelenést kér Csernus Mihály karvezető.

A László-Király művészt elhalasztása. A Hadsegélyező hivatal ma délelőtt Király Ernőtől a következő táviratot kapta Budapestről: „Totál berekedtem, orvosi rendelésre beszünttettem vendégszolgálatomat, Nagyváradot is lemondtam, nem jö-

hetek. Ha felgyógyulok értesítést küldök. Király Ernő”. Ennek következtében a szombatra tervezett művészestély egyelőre elmarad, remélhető azonban, hogy Király Ernő rövidesen felgyógyul és akkor — talán már a jövő héten — meg lehet tartani a művészestét.

A debreceni urinők munkájának kiállítása. Mint más években, úgy az idén is gyönyörű eredménnyel zárja be idei nagystílu munkásságát az urinők kongregációjának munkás szakosztálya. Debrecen katolikus hölgyei és leányai örv. Tóth Ferencné szakosztályi elnök vezetése alatt, több hónap óta fáradhatatlanul dolgoztak az egyházmegye 10-12 szegény templomának készülő díszes, művésziessé kidolgozott egyházi ruhák elkészítésén. A kiállítást a piarista főgimnázium földszinti II. osztályu termében rendezik. A 2 napra tervezett kiállítást pünkösdi első napján délelőtt 11 órakor Gróf Ferenc prépost-plébános nyitja meg. Akiknek alkalmuk volt megtekinteni a már elkészült templomi ruhákat, elragadtatással beszélnek azoknak szépségéről. A közönség is nagy évezettel fogja szemléljni azokat.

Első osztályu ezüst vitézségi érem. Tóth Károly 3. honvéd gyalogezredbeli őrmestert az első osztályu ezüst vitézségi éremmel tüntették ki.

A debreceni róm. kath. hadiárva-házra a következő újabb adományok történtek: N. N. 100 K. Janovits Miklós 50 K. Nyiri Géza 40 K. Bóór Imre 20 K. Sipos Istvánné 11.50 K. Márton Jánosné, Turi Mihályné, Somogy Máriaanna 10-10 K. többen 17.60 K. az Otthon felavatása alkalmával gyűjtésből 25 K. A jó szívu adókoznak hálás köszönetét tolmácsolja az Elnökség.

Egy filléres cigaretta. A fillér, amióta csak forgalomban van, sohasem volt nagy pénz, értéke alig volt, ma meg egyáltalán nincs, nem lehet egy filléért semmit sem kapni. Néhány nap mulva azonban Ausztriában már cigarettát lehet kapni egy filléért. Az osztrák dohányjövédéki igazgatóság a közeli napokban új cigarettát hoz forgalomba, melyet szegény embereknek szánt és darabját egy filléért árusítatja. A példát alkalmasint Magyarországon is követni fogják.

Halálozás. Vettük a következő gyászjelentést: Mely fájdalomtól lesújtva tudatjuk felejtethetetlen jó férjem, édes jó apánk, vóm, aapósom, sógorunk, nászunk és áldott emléku rokonunk: polgár **Varga Imre** áldásos életének 54-ik. boldog házasságának 26. évében f. hó 7-én délelőtt 10 órakor hirtelen elhunyt. Kedves halottunk földi részeit folyó június hó 9-én, pénteken délután 2 órakor fogjuk, Kut-utca 114. sz. háztól a református egyház szertartása szerint az Árpád-terti templomban tartandó ima után, a Csapó-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végtesztelésére rokonainkat és ismerőseinket fájó szívvel meghívjuk. **Áldás és béke** poraira! Bana-tos özvegye: örv. Varga Imréné Nagy Julianna. Gyermekai: László (olasz harctéren), Etelka és Ilonka. Elhalt leányának férje: Herczegh József (orosz harctéren). Unokái: Herczegh Katica és Lajos. Anyósa: örv. Kovács Lászlóné Bene Zsu-

URANIA

Ma, utoljára.
RITA SACHETTO film!

Liliom kisasszony

dráma 4 részben.

Egy királyné legendája ez, megkapó szépségekre épített ocselak-ménnyel. Modern keretben játszódik le az előkelő szüszé.

Főszereplő: RITA SACHETTO.

A VADONC

életkép 2 felvonásban.

A kis ártatlan, humoros.

A farsai tő mentén, látkén.

Előadások 5 órakor mérsékelt, 7 és 9 órakor rendes helyárrakkal.

zsanna. Násza: Herczegh Lajos nejevel és gyermekeivel. Sógora és sógorai: Kovács István nejevel Nagy Fszterrel és gyermekeivel, Kovács Esz-tika férjével Dalmi Károlyval (a harcúterén elhun-t) és gyermekek, Kovács Erzsike férjével Nagy Gyulával, és gyermekek. Jó barátja: Jenei Ferenc családjával. Számos közeli és távoli rokon nevében is. A temetést „Dankó” temetkezési vállalat, Kos-suth-u. 6. sz., rendezti.

Füleslapdát a frontra. Megemlékeztünk már arról, hogy a fronton levő debreceni hon-védhuszárok, a Katona-Otthon utján füles-labdát kérnek. A Katona-Otthon felkéri a közönséget, hogy ajándékozzon egy vagy két ilyen füleslapdát a honvédhuszároknak vagy esetleg meg is veszi azt, amennyiben más-ként beszerezni nem lehet. Az érettség küzd-ő vitéz húsárainknak ezt a szerény kíván-ságát pedig minden áron teljesíteni akarjuk.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon tisztelt rokonaink, barátaink, jó ismerőseink és a Timár társulat nagyrabecsült tagjai, kik fe-lejtethetetlen édes jó anyám, öz. Pető Károly-né temetésén megjelenni szivesek voltak és ez által a reám mért csapásban részvétellel osztozkodtak, fogadják szívés jószágukért há-las köszönetet nyilváníthatom. Debrecen, 1916. június 7-én. Pető József.

Daru madár, ha elszállsz (Dal az orosz hadi-togásból) ára 2 K. Majd ha megint civilek lehet-ünk 2 K. Haphatók Antalffyán, Szent Anna-u. 13

Busás jeltalom. Kedden délután 5 órától 7-ig Hajdusámsontól Debrecenig egy T. Sán-dor 1909 jelzésű karika gyúru elveszett, a meg-találó a gyúru teljes értékét megkapja, ha az **Arpád-tér 32. szám** alatt levő fűszerüzlet-be beviszi.

Zsoltárok és irakönyvek pünkösdi ünne-pekre óriási választékban, valamint „Száz-szűtemény és harcúterre” című könyv 40 fill-ért és 35 deák tábori dobozok kaphatók. Hegedűs és Sándornál főposta mellett.

Alföldi Károly tánciskolájában a szün-idei táncanfolyam, június hó 15-én megnyi-lik. Beiratások eszközölhetők Péterfia-u. 2. sz.

Magyar hadifolyók élete orosz és olasz földön új könyv, ára 3 K. kapható Antalffyán, Szent Anna-u. 13. Májusi új menürend 80 fillér ugyan-ott.

Nagy pünkösdi vásár megkezdődött, rend-kívül mérsékelt árak mellett kaphatók: szebb-nél-szebb díszített legújabb formájú kalap-ok, fehér, rózsaszín és pasztel színekben, fe-her vászon és eponges kalapok, eredeti zwi-bach blousok 12 koronától kezdve a leg-finomabbik, a nagy raktárt képező taft kos-tümök, sicilien, moire és lüster köpenyek pünkösdi mérsékelt árban szerezhetők be a **Róza Áruházban,** Alföldi-palota.

Tanuló jó családból való, fizetéssel felvé-tetik Csáthy Ferenc könyvkereskedésében.

Berukkolás miatt a raktáron levő összes férfi-divat cikkeket mélyen leszállított árban árusítom, Aszmaun Ferenc, Piac-u. 27.

Veszek

üres, használt olajshordókat,

legmagasabb napiáron. — Szállít-ok motor autó, foltisztító és lámpabenzint, gépkenő, henger-kenő olajakat, szagtalan sárga porolajat, gépszirt. Mindent 25 ki-logrammtól feljebb, bármily mennyiségben, legolcsóbb nagy-bani árakban. Az anyagok leg-jobb minőségéért teljes szava-tosságot vállalok.

Gold József, Piac-u. 68. sz.

Munkánál felvétetik egész napra havi fizetéssel Szepességi-utca 49. Konzervgyár. 6259

26 házi koszt kthordásra kapható, hátul az udvar-ban. Piac 42. 6257

Elveszett 5 kis kacska, becületes megtaláló illő jutalomban részesül Szapannos 19. 6255

Leányt keresek, küldöncnek, aki megbízható, Kol-ler, cipész-üzlet, Batthyány-u. 22. 6256

Apró hirdetések.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szög **háttan fillér.** Minden további szó 6 fillér. A délután négy óra után feladott hirdetések díja szavanként **nyolc fillér.**

Ajánlat

Női kalapok házbérből valók 2-3 koronáért kaphatók — Csapó 11., udvarban. 6137

Cipővásár! Nagy tömegvétel foly-tán mindenféle elfogad-ható árban elárulított, Amerikai egész schevró varrott cipő 20 korona. Kézimunka cipőkben nagy választék. Nagy cipőáruházban, Hatvan utca 8. 6186

Szén, koksz, tüzifa jutányosan, fuvarokban és waggonszámra elő-jegyezhető **Klár Andor és Társa r.-t. Debrecen** Telefon 445. — Siessen szükségletét fedezni, — mert télen nem lesz kapható. 172

Kiadó az Attila-tér 5. sz. ház. Istálló, kaktár és mel-tekhelyiségek 6183

Azonnal kiadó két elegánsan bu-torozott szoba, elő szobával és villanyvilági-tással, közel a főterhez. Arany János-utca 56. sz. Ajtay Gyulánál. 6034

Új cipőáruház! Megnyílt a Berlini ci-pőáruház, Piac-u. 31., városházával szemben, férfi, női és gyermek-cipők legolcsóbb beszer-zési forrása. Kézimun-ka cipőkben nagy vá-laszték. Hadi özvegy-eknek, rokkantak és tisztviselőknél árendélt mény. 6185

Olaj, benzín, tavotaszír kitűnő minőségben, ju-tányos áron azonnali szállítással megrendel-hető **Klár Andor és Tsa r.-t. Debrecen,** Telefon: 445. — Engedély nem szükséges. 173

Kiadó sarokházban, berendez-tett fűszerüzlet, vendéglőnek is alkalmas, lakás is kapható hozzá. Értekezhetni Péterfia 48. emeleten. 6236

Intelligens középkorú nő háztar-tás minden ágában jár-tas, hazvezetőnőnek — ajánlkozik, plébániára. Cim a kiadóhivatalban 6226

Debreceni diák gazdasági írnek-nak, gazdasági munka felügyelőnek ajánlko-zik. Cim a kiadóhiva-talban. 6218

30 hold tanaföld paczen a ver-ker mellett mely jószág és baromfi tartásra ig-en alkalmas, bérbeadó. Varga-utca 26. 6245

Pianino bérbe kapható Schmitt zongora raktárában. 6214

Éfkezdének alkalmas 2 szobás lakás vagy bolt-helyiség azonnali használatra kerestetik. Lehe-tőleg Piac-utca, Kossuth-utca, Szent Anna-utca, Varga-utca vagy Miklós-utca. Cim a kiadó-hivatalban.

Csomagoló leány kerestetik Aranyegyszárú gyógyszerár, Kossuth-u. 8. sz., a színház mel-lett.

Kertész állandó teli, nyári alkalmazásra fizetés-sel azonnal felvétetik, Piac 26., I. em. 2. 6258

Egy Wirth zongora bérbe-adó. Piac-u. 34. III. 14. 6242

Kiadó Peterfián modrn. szép nagy 6 szobás lakás, — terrasse és kerttel. Ér-tekezni reggel 9 órakor Péterfia 48. emeleten. 6237

2000 nagy doboz szardínia érke-zett, 1 nagy doboz 1.30, 10 doboz 10 korona. Bal-lassa csemege üzlete, Piac-u. 28. 6239

Gépjaj világos, gépszír, **Hon-gorolaj** osmert jó mi-nőségű kapható Weisz festék üzletében, Hat-van-utca 11. 6241

Rohicsi savanyu víz és külön-le asvány vizek nagy-ban és kicsinyben kap-hatók. Klein Antal és Tsa, Piac-u. 61. 6221

Kiadó utcai lakás, Arany Já-nos 10. 6248

Kereslet

Aranyat-ezüstöt, brilláns, zalogjegyet vesz, meghívásra ház-hoz is elmegy Steiner Mihály, Csokonai-u. 32.

Tanuló jó családból felvétetik: Harmathy könyvüzlet, Fűvészkezt-u. 14. 6198

Német kisasszony jelentkezhet Attila-tér 5. alatt, ju-nius 15-ig. 6184

Egy fodrászsegéd, 14 nap le-járatall felvétetik a — Bika-szállodában. — Schizlernél. 6165

Fűszerkereskedő segéd felvétetik. Félegy házy Jánosnál. 6114

Tanuló felvétetik: Félegyházy Jánosnál. 6113

Szolgafu felvétetik. Klein Antal-és Tsa. Piac-u. 61. 6220

Kárpólnál egy fodrászsegéd fel-vétetik, vagy kisegítő. Arpád-tér 45. 6225

Varró és tanuló leány felvéte-tik. Széchenyi-u. 32. 6125

Egy megbízható tiszta fia-tal takarítóno jelent-kezzen Krisch cserep-kályha nagyraktarban Hunyadi 13. 6222

Elveszett 2-én, háttón este a Kes-suth-utcai villamoson egy lilá színű sergény-ernyő, kérik a megtal-áló, Tóth vasüzletében városháza sarok be-adni, hol jutalomba r-teszül. 6246

Kis-kereskedők figyelmebe!

Rimaszombati vegyes gyü-mölos-iz gyári árban kapható

Klein Antal és Tsa Piac-utca 51

Vasestergályos lakatos segédek, tanu-lók felvétetnek: Preiz-ler Mór, Boldogfalva-u. 6. 6171

Kifutó fut keresünk. Hegedűs és Sándor könyvkereske-désbe. Piac-utca 34. 6227

Ügyes elárulítónok felvétet-nek: Grosz. Mestar-u. 45. sz. 6249

Butorozott szoba, magános ur em-bernek kiadó. Hatvan-utca I. II. 11. 6230

Öt reált végzett tanuló a szün-üdüre elvállal bármily irodai vagy gazda-sági foglalkozást. Cim a kiadóhivatalban. 6231

Házmester azonnali belépésre fizet-éssel felvétetik. Egy-házter 3. sz. alatt. 6233

Tűzfát használni öreg embe-reket vagy erős gyer-mekeket keres Unio tü-zifatelep. Ispotály-telep 1. 6234

Mindenes takarítóno kerestetik, könyvvel. Péterfia 6. 6229

Kertlő mezőgazdaságba azon-nal felvétetik, rokkant katona is jelentkezhet. Debreceni gazdák bank-jában, Kossuth-u. 17. 6250

Keresek egy kisebbszertű házat, bérletre. Cim: Dégen-feld-tér 8., üveges üzlet 6252

Szerény nagyobb leány 6 éves fűszkához, nappalra, könyvvel jelentkezzen. Arany János 21. 6253

Féderes talyiga megvételre ke-restetik. Gazdák bank-jában, Kossuth-u. 17. 6251

Vasaló leányok felvétetnek. — Konez, Arany János 10. 6247

E HÉTEN Pünkössti Nagy Illatszert vásár

Lili-flor (Orgona), Rósa centifolia (Piros róza), Cibiklámén, Chipre, — Bolya stb. stb. még 45 illatban érkeztek és kimérve kaphatók 5-10 és 20 grammonként. — Egyéb cikkeket, szappa-nek, óriási készletben

Illatszertár Piac-utca 21

Eladás

Halálkozás miatt 1 szoba beli bu-tor eladó. Maróthy Gy. utca 30. 6210

Eladó Deák Ferenc-utca 10., egy két csövu fegyver. 6194

Eladó Pásti-utca 2., egy jég-szekrény, egy husda-ráló asztallal, egy mo-sóteknő, egy bádóg ru-hatizstálló kád, fosztót-tal. 6163

Varrógépek ujak, bevonulás miatt eladók. Nyomatató-utca 2., az udvarban. Grün-feld Mór. 5948

Bor 100 hektó bor, fajonkint esetleg részletekben is eladó. Szoboszlói-ut 11-a. 174

Varrógép nagy karikahajós eladó 70 koronáért, Hajó-u. 20. 6225

Lokomobilok cséptógarnitúrák, telje-sen felszerelve, kijavít-va eladók, Szecsődy Já-zsefnél, Ujfehértón. 175

Ábtlak 50 darab terasznaak, különösen alkalmas eladó. Petőfi-tér 12., a kávéházban. 6243

Eladó kompetencia fa. Kere-sek fuvarost vagy gaz-dát ki íát befuvározza. Értekezni Péterfia 48. emeleten, reggel 9 óra-kor. 6238

Eladó koltözés vegett több-féle butor. Vigkedvő Mihály-utca 11. sz. 6232

Olcsón eladók Honvéd lakta-nya közvetlen közelé-ben, (Péterfia szájában) kitűnő fekvésű, jól vé-delemző egyszertűbb házak, nagy telekkel. Egymás mellett két-két utcára nyíló nagy tel-kek. Értekezhetni Pé-terfia 48., emeleten, — reggel 9 órakor. 6235

Eladó előnyös ár és fizetési feltételek mellett Deb-recenből 4 kilométerre fekvő, a nagyváró mel-lett levő 125 katasztrá-lis hold birtok, homok föld, teljes gazdasági épületekkel berendezve 70 hold rozsvetés, a többi tengeri, krumpli és takarmányárpa ve-tés, 4 katasztrális hold teljes terméshen levő szőlő és gyümölcsös. Értekezhetni Debreceni Gazdák bankjában. — Kossuth-utca 17. 6213

Egy ol kompetencia fa el-adó. Eötvös-u. 40. 6254

Tűzfát szárazal

ölenként vagy ötféle felvágva, megrendé-lésre házhoz szállít, valamint raktáron tart csépléshez szükséges **köszenét**

mely vaggontételekben is megrendelhető

„UNIO“

tűzifa és árpaforgalmi r.-t. Ispotály-telep 1. szám, Vas- és rézbutor-gyárral szemben. Telefon szám 779.

594
461
135

FIGYELEM!

A LAPOK

JS 8.
is
s
beli bu-
thy Gy.
6210
tca 10,
fegyver.
6184
gyjég.
husá-
gy ma-
dog mo-
fosztott
6183
k
s miatt
atód-utca
n. Grün.
5948
ajonkint
kben is
i-ut 11-a
174
ós eladó
ajó-u. 20
6225
lok
k, telje-
kijavit-
sódny Jó-
tón. 175
ásznaak,
almas -
r 12. a
6243
a. Kere-
gy gaz-
varozna
erfia 48
l 9 óra-
6238
t több-
igkedvő
sz. 6234
l lakta-
közeli-
zájában)
lól jó-
eszerűbb
telekkel.
két-két
agy tel-
tni Pé-
leten, -
6235
fizetési
ett Deb-
ométerre
ó mel-
atasztra-
homok
gazdasági
rendezve
etés, a
krumpli
irpa ve-
lis hold
en levő
molcsós.
ebreceni
iban,
7 6213
a fa el-
40. 6254
irazat
ötfele
egrende-
szállit,
ron tart
rűksóges
net
telekben
6
O"
orgalmi
elep 1.
szhutor-
ben.
779.

zsóna. Násza: Herczegh Lajos nevével és gyermekeivel. Sógora és sógoránál: Kovács István nevével Nagy Eszterrel és gyermekeivel, Kovács Eszter férjével Dalmi Károlyval (a harctéren eltűnt) és gyermekek, Kovács Erzsike férjével Nagy Gyulával és gyermekek. Jó barátja: Jenei Ferenc családjával. Számos közeli és távoli rokon nevében is. A temetést „Dankó” temetkezési vállalat, Kossuth-u. 6. sz., rendezzi.

Füleslapdát a frontra. Megemlékeztünk már arról, hogy a fronton levő debreceni honvédszázadok, a Katona-Otthon utján füleslapdát kérnek. A Katona-Otthon felkéri a közönséget, hogy ajándékozzon egy vagy két füleslapdát a honvédszázadoknak vagy esetleg meg is veszi azt, amennyiben más-ként beszerezni nem lehet. Az érettség küzdő vitéz huszárainknak ezt a szerény kívánságát pedig minden áron teljesíteni akarjuk.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon tisztelt rokonaink, barátaink, jó ismerőseink és a Timár társulat nagyrabecsült tagjai, kik felejtethetetlen édes jó anyám, öz. Pető Károlyné temetésén megjelenni szivesek voltak és ez által a reám mért csapásom részvétellel oszlozkodtak, fogadják szíves jószágukért hála-köszönetem nyilvánítását. Debrecen, 1916. június 7-én. Pető József.

Daru madár, ha elszállsz (Dal az orosz hadifogságból) ára 2 K. Majd ha megint civilek lehetünk 2 K. Haphataok Antalfynál, Szent Anna-u. 13.

Búsás jutalom. Kedden délután 5 órától 7-ig Hajdusámsontól Debrecenig egy T. Sándor 1900 jelzésű karika gyűrű elveszett, a megtaláló a gyűrű teljes értékét megkapja, ha az **Árpád-tér 32. szám** alatt levő fűszerüzletbe beviszi.

Zsoltárok és imakönyvek pünkösdi ünnepekre óriási választékban, valamint „Száz sötéményt a harctérre” című könyv 40 fillérért és 35 deákis tábori dobozok, kaphatók. Hegedűs és Sándornál főposta mellett.

Alföldi Károly tánciskolájában a szünidei táncanfolyam, június hó 15-én megnyílik. Beiratások eszközölhetők Péterfia-u. 2. sz.

Magyar hadifoglyok élete orosz és olasz földön új könyv, ára 3 K, kapható Antalfynál, Szent Anna-u. 13. Májusi új menetrend 80 fillér ugyanott.

Nagy pünkösdi vásár megkezdődött, rendkívül mérsékelt árak mellett kaphatók: szebbnél szebb díszített legújabb formájú kalapok, fehér, rózsaszín és pasztel színekben, fehér véson és epinges kalapok, eredeti zwichblousok 12 koronától kezdve a legfinomabbik, a nagy raktárt képező taft kosztimók, siccilien, moire és lüszter köpenyek pünkösdig mérsékelt árban szereshetők be a **Róza Áruházban, Alföldi-palota.**

Tanuló jó családból való, fizetéssel felvétetik Csáthy Ferenc könyvkereskedésében.

Berakkozás miatt a raktáron levő összes férfi-dívat cikkeket mélyen leszállított árban árusítom, Aszmann Ferenc, Piac-u. 27.

Veszek

Üres, használt olajshordókat,

logmagasabb napiáron. — Szállítók motor autó, folttisztító és lámpabenzint, gépkenő, hengerkenő olajakat, szagtalan sárga porolajat, gépszirt. Mindent 25 kilogrammtól feljebb, bármily mennyiségben, legolcsóbb nagybani árakban. Az anyagok legjobb minőségéért teljes szavatosságot vállalok. :-:

Gold József, Piac-u. 68. sz.

Munkások felvétetik egész napra havi fizetéssel Szapannosi-utca 48. Konzervgyár. 6250

30 hold kecsi kihordásra kapható, hátul az udvarban, Piac 42. 6257

30 hold kecsi, becsültetés megtaláló illő jutalommal részeseül Szapannos 19. 6255

Kertész keresteti, ki megbízható, Kollár, Csáthy-utca, Batthyány-u. 22. 6256

Apró hirdetések.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szóig hatvan fillér. Minden további szó 6 fillér. A délután négy óra után feladott hirdetések díja szavanként nyolc fillér.

Ajánlat

Női kalapok házbérből valók 2-3 koronáért kaphatók — Csapó 11., udvarban. 6137

Gépvasár! Nagy tömegvétel folytán mindenféle elfogadható árban előrusított, Amerikai egész schevró varrott cipő 20 korona. Kézimunka cipőkben nagy választék. Nagy cipőáruházban, Hatvan utca 8. 6186

Szén, koks, tüzelő jutányosan, fuvarokban és waggonszámra előjegyezhető **Klár Andor és Társa r.-t. Debrecen** Telefon 445. — Siessen szükségletét fedezni. — mert tőlen nem lesz kapható. 172

Kiadó az Attila-tér 5. sz. ház. Istálló, raktár és melléképületek 6183

Azonnali kiadó két elegáns butorított szoba, elő szobával és villanyvilágítással, közel a főterhez. Arany János-utca 56. sz. Ajtay Gyuláné. 6034

Új cipőáruház! Megnyílt a Berlii cipőáruház, Piac-u. 31., városnézővel szemben, férfi, női és gyermekcipők legolcsóbb beszerzési forrása. Kézimunka cipőkben nagy választék. Hadi öveztyegeknek, rokkantak és tisztviselőknek árengedmény. 6185

Olaj, benzín, tavotlászir különböző minőségben, jutányos áron azonnali szállításra megrendelhető **Klár Andor és Társa r.-t. Debrecen,** Telefon: 445. — Engedély nem szükséges. 173

Kiadó sarokházban, berendezett fűszerüzlet, vendéglőnek is alkalmas, lakás is kapható hozzá. Értekezhetni Péterfia 48. emeleten. 6236

Intelligens középkorú nő háztartás minden ágában járatos, háztartásnőnek — ajánlkozik, plébániára. Cím a kiadóhivatalban 6226

Debreceni diák gazdasági irnoknak, gazdasági munka felügyelőnek ajánlkozik. Cím a kiadóhivatalban. 6218

30 hold tanaföld paczon a verker mellett mely lőszög és baromfi tartásra igen alkalmas, béreadó. Verga-utca 26. 6243

Pianino bérebe kapható Schmidt zongora raktárban. 6244

Érkezőnek alkalmas 2 szobás lakás vagy bolt-helyiség azonnali használatra kerestetik. Lehetőleg Piac-utca, Kossuth-utca, Szent Anna-utca, Varga-utca vagy Miklós-utcán. Cím a kiadóhivatalban.

Csomagoló leány kerestetik Aranyegyszaru gyógyszerház, Kossuth-u. 8. sz., a színház mellett.

Kertész állandó tőli, nyári alkalmazásra fizetéssel azonnal felvétetik, Piac 28., I. em. 2. 6258

Egy Wirth zongora bérebeadó. Piac-u. 34. III. 14. 6242

Kiadó Péterfia modrn. szép nagy 6 szobás lakás, — terrasse és kerttel. Értekezni reggel 9 órakor Péterfia 48. emeleten. 6237

2000 nagy doboz szardínia érkezett, 1 nagy doboz 1.30, 10 doboz 10 korona. Ballassa csemege üzlete, Piac-u. 28. 6239

Gépolaj világos, gépszir, Heegerolaj ósmert jó minőségű kapható Weisz festék üzletében, Hatvan-utca 11. 6241

Rohicsj savanyu víz és különféle ásvány vizek nagyban és kicsinyben kaphatók. Klein Antal és Tsa, Piac-u. 61. 6221

Kiadó utcai lakás, Arany János 10. 6248

Kereslet

Aranyat-üzőtől, brilláns, zálogjegyet vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Csokonai-u. 32.

Tanuló jó családból felvétetik: Harmathy könyvtárol, Fűvészkert-u. 14. 6198

Német kisasszony jelentkezik Attila-tér 5. alatt, június 15-ig 6184

Egy fodrászsegéd, 14 nap lejárattal felvétetik a — Bika-szállodában. — Schiszlernél. 6165

Fűszerkereskedő segéd felvétetik. Fegyvázy házy Jánosnál. 6114

Tanuló felvétetik: Fegyvázy Jánosnál. 6113

Szolgálat felvétetik. Klein Antal és Tsa, Piac-u. 61. 6220

Kárpótlás egy fodrászsegéd felvétetik, vagy kisegítő. Árpád-tér 45. 6228

Varró és tanuló leány felvétetik. Széchenyi-u. 32. 6125

Egy megbízható tisztá fiatal takarító jelentkezik Krisch cserép-kályha nagyraktárban Hunyadi 13. 6222

Elveszett 5-én, hétfőn este a Kossuth-utcai villamoson egy lila színű sejtornyó. Kértek a megtaláló, Tóth vasútlevelező városháza sarok beadni, hol jutalomba részesül. 6246

Kis-kereskedők figyelmébe!

Rimaszombati vegyes gyűmölcs-iz gyári árban kapható

Klein Antal és Tsa Piac-utca 61

Vasaszergeályos lakatos segédek, tanuló felvétetek: Preizler Mór, Boldogfalva-u. 6. 6171

Kifutó fut keresünk, Hegedűs és Sándor könyvkereskedésébe. Piac-utca 34. 6227

Ügyes elárústónók felvétetek: Grósz, Mester-u. 45. sz. 6240

Butorított szoba, magános úri embernek kiadó. Hatvan-utca 1. II. 11. 6230

Út reál végzett tanuló a szünidőre elvállal bármily irodai vagy gazdasági foglalkozást. Cím a kiadóhivatalban. 6231

Házmester azonnali belépésre fizetéssel felvétetik. Egyháztér 3. sz. alatt. 6233

Tűzfűtő használt öreg embe- reket vagy erős gyermekeket keres Unió tűzfűtőtelep. Ispótfűtőtelep 1. 6234

Mindenes takarító kerestetik, könyvvel, Péterfia 3. 6229

Kerülő mezőgazdaságba azonnali felvétetik, rokkant katona is jelentkezik. Debreceni gazdák bankjában, Kossuth-u. 17. 6250

Keresek egy kisebbszű házát, béreltet. Cím: Degenfeld-tér 8., üveges üzlet 6252

Szerény nagyobb leány 6 éves fűcskához, nappalra, könyvvel jelentkezzen. Arany János 21. 6253

Fédes talyga megvételre kerestetik. Gazdák bankjában, Kossuth-u. 17. 6251

Vasaló leányok felvétetek. — Konez, Arany János 10. 6247

E HÉTEN Pünkössti Nagy Illatszertár vásár

Lili-flor (Orgona), Rósa, centifólia (Piros róza), Ciklámen, Chibre, — Ipolya stb. stb. még 45 illatban érkeztek és kimérve kaphatók 5-10 és 20 gramonként. — Egyéb cikkeket, szappanok, óriási készletben!

Illatszertár Piac-utca 21

Eladás

Halálzás miatt 1 szoba belső butor eladó. Maróthy Gy. utca 30. 6210

Eladó Deák Ferenc-utca 10., egy két csövű fegyver. 6164

Eladó Pásti-utca 2., egy jég-szekrény, egy húsdaráló asztallal, egy mosóteknő, egy bádög ruhatisztáló kad, fosztottol. 6163

Varrógépek újak, bevonulás miatt eladók. Nyomatató-utca 2., az udvarban. Grünfeld Mórné. 5948

Bor 109 hektó bor, fajonként esetleg részletekben is eladó. Szoboszló-ut 11-a. 174

Varrógép nagy karikahajós eladó 70 koronáért, Hajó-u. 20. 6225

Lokomobilok cséplőgarnitúrák, teljesen felszerelve, kijavítva eladók, Szecsődy Józsefnél. Ujfehértón. 175

Ablak 50 darab teraszablak, különösen alkalmas — eladó, Petőfi-tér 12. a kávéházban. 6243

Eladó kompetencia fa. Keresek fuvarost vagy szatát ki fat befuvarozna. Értekezni Péterfia 48. emeleten, reggel 9 órakor. 6238

Eladó költözés végett többféle butor. Vigházy Mihály-utca 11. sz. 6232

Olcson eladók Honvéd lakatnaya közvetlen közelében, (Péterfia szájában) kitűnő fokú, jól jövedelmező egyszerűbb házak, nagy telekkel. Egyrészt mellett két-két utcára nyíló nagy telek. Értekezhetni Péterfia 48., emeleten, — reggel 9 órakor 6235

Eladó előnyös ár és fizetési feltételek mellett Debrecenből 4 kilométerre fekvő, a nagyvár melletti levő 125 katasztrális hold birtok, homok föld, teljes gazdasági épületekkel berendezve 70 hold rozsvetés, a többi tengeri, krumpli és takarmányára vetés, 4 katasztrális hold teljes természetben levő szőlő és gyümölcsös. Értekezhetni Debreceni Gazdák bankjában, — Kossuth-utca 17. 6213

Egy ol. kompetencia fa eladó. Eötvös-u. 40. 6254

Tűzfűtő szarvazal ölenként vagy ötféle felvágva, megrendelésre házhoz szállít, valamint raktáron tartó csöpléshez szükséges **köszönet**

mely vaggontételekben is megrendelhető

„UNIO” tűzfűtő és árutorgalmi r.-t. Ispótfűtőtelep 1. szám, Vas- és rézbutor-gyárral szamban. Telefon szám 770.